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ATA Nº 06/2024 - 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO ELEITORAL

 

Aos vinte e três dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, por
videoconferência, ocorreu a 6ª Sessão Ordinária da Comissão Eleitoral do Instituto de
Previdência Municipal de São Paulo, sob a presidência da senhora Carla Marina Inoue,
indicada pelo Sindicato dos Professores e Funcionários Municipais de São Paulo – APROFEM,
contando ainda com a participação de:

1 . Alcina Carvalho Hatzlhoffer, indicada pelo Sindicato dos Especialistas de Educação do
Ensino Público Municipal de São Paulo – SINESP;

2. Ana Cecília Lessa, indicada pela Secretaria Municipal de Gestão – SEGES ;
3 . Ana Paula Rezzutti Rossi Figueiredo, membro de apoio – IPREM (Divisão de Gestão de

Risco e Controle Interno);
4 . Anderson Alessandro de Souza, indicado pela Federação das Associações Sindicais e

Profissionais dos Servidores da Prefeitura Municipal de São Paulo – FASP;
5. Bruno Ghizellini Neto, indicado pela Associação dos Engenheiros, Arquitetos e Agrônomos

Municipais de São Paulo – SEAM;
6. Cecilia Marcelino Reina, indicada pela Federação das Associações Sindicais e Profissionais

dos Servidores da Prefeitura Municipal de São Paulo – FASP;
7. Dener Rogério Garoffo, indicado pelo Hospital do Servidor Público Municipal – HSPM;
8. Fabio Luiz Vieira de Souza, membro de apoio – IPREM (Gabinete da Superintendência);
9. Gabriela Rodrigues de Freitas, membro de apoio – IPREM (Departamento de Tecnologia da

Informação);
10. Janete de Jesus Lima, indicada pelo Hospital do Servidor Público Municipal – HSPM;
11. João Luiz Martins, indicado pelo Sindicato dos Professores e Funcionários Municipais de

São Paulo – APROFEM;
12. José Mário Correia Praça, indicado pelo Tribunal de Contas do Município de São Paulo –

TCMSP;
13. Luís Carlos da Silva, indicado pelo Tribunal de Contas do Município de São Paulo –

TCMSP;
14. Luiz Rebouças de Carvalho Júnior, indicado pela Associação dos Engenheiros, Arquitetos

e Agrônomos Municipais de São Paulo – SEAM;
1 5 . Maria Christina Cosentino, membro de apoio – IPREM (Divisão de Relacionamento

Institucional, na coordenação dos trabalhos);
16. Marina Simões de Oliveira, membro de apoio – IPREM (Núcleo de Comunicação e Mídias

Sociais);
17. Natália Augusto, indicada pela Secretaria Municipal de Gestão – SEGES;
18. Renato Pincovai, membro de apoio – IPREM (Assessoria Técnica);
19. Sonia Maria Ferrarez Rodriguez, indicada pelo Sindicato dos Especialistas de Educação do

Ensino Público Municipal de São Paulo – SINESP;
20. Thomás Américo de Almeida Rossi, indicado pela Câmara Municipal de São Paulo –

CMSP;
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21. Vinícius de Araújo Hejedich, membro de apoio – IPREM (Núcleo de Comunicação e Mídias
Sociais).

Alguns membros citados não assinaram a lista de presença de forma virtual. Porém, para fins
desta ata, fica registrada a presença pela gravação da reunião.

01. Pauta da Sessão: a) Atualização sobre o sistema das eleições – PRODAM;  b) Alteração no
Regulamento Eleitoral.

02. Tratativas da reunião: a ) A presidente da Comissão inicia a reunião discorrendo sobre as
pautas e passa a palavra à senhora Maria Christina que, por sua vez, convida a senhora Gabriela
a apresentar as atualizações sobre o sistema a ser utilizado nesta eleição. É informado que a
tratativa técnica já foi iniciada. No template, são demonstrados os campos obrigatórios como RF e
CPF. Todos os dados dos eleitores serão devidamente enviados até a data de corte. b) A senhora
Maria Christina informa que será necessária alteração no Art. § 3º, 5º, do Capítulo II. Em consulta
com a Assessoria Técnica, notou-se discrepância no que se refere à avaliação e entrega da
documentação dos candidatos. Após deliberação e votação pelos membros presentes, altera-se o
§2 do Art. 5º, suprimindo incisos III e IV. A certificação será analisada dois dias antes da eleição.
O Art. 10 passa a ter nova redação, com a inclusão de parágrafo único. A Comissão se fará
presente na sede do IPREM nos dias 06/09 e 13/11 para analisar os respectivos documentos.
Nada mais havendo a ser tratado, encerrou-se a sessão da qual eu, Fabio Luiz Vieira de Souza,
digitei e assino a ata desta Comissão Eleitoral.

 

Fabio Luiz Vieira de Souza 
Membro de Comitê 
Em 26/08/2024, às 10:44.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 109278642 e o código CRC B96AE77E.

Referência: Processo nº 6310.2024/0000844-1 SEI nº 109278642
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